

Время для чтения Библии

Видите, как серьёзно Бог хочет разговаривать с вами через Библию? Но, чтобы услышать Его голос, принять Его откровения, нам нужно серьёзно настроиться на чтение Библии. Если вы читаете Библию наспех, не сосредоточенно, то успеха в общении с Богом у вас не будет. У вас должно быть время для размышления над Словом, перечитывания данного места Писания, сравнения его с другими местами для более глубокого понимания. Об этом методе мы поговорим позже. Очень желательно быть в уединении, чтобы никто и ничто вас не отвлекло. Это ваше личное общение с Богом. Очень хорошо и обязательно семейное чтение Библии, но об этом также поговорим позже.

Желательно читать Библию на свежую голову. Многие утром встают раньше для того, чтобы почитать Библию, и Бог обильно благословляет их. Поскольку я уже не работаю, то у меня есть постоянное утреннее время для чтения Библии. Нужно выбрать не только наиболее удобное время для чтения и восприятия Писания, но и бороться за него. Сатана будет всячески препятствовать, особенно в начале, но если вы отстоите это время, то он отступит от вас, а вы одержите победу. Многие предлагают годовой план чтения Библии. Для кого-то это может быть удобным, а также дисциплинирующим фактором. Я лично разделил чтение Библии на три части. Читаю по главе от Бытия до Псалтири, от Псалтири до Малахии и от Евангелия от Матфея до Откровения. Когда заканчивается один круг, я начинаю сначала, независимо от других.

Для чтения Библии всей семьёй хорошо вечернее время, но не слишком позднее. Хорошо, если все участвуют в обсуждении прочитанного места Писания. Детям нужно пересказать текст в доступной для их понимания форме. Хорошо помолиться по содержанию прочитанного.